L@sningsfovsiag S MEIS eksamen /jjm 2000 @
cen/

'25'/!,;;5 b é).E‘ I‘.-“"..i';.é'

a) Sperrnin 7'0; Strtcelleorrherest 21
/’fé:: & ii (;Q;}{j:;} = {Eﬁ‘ihﬁ Tﬁm?’_}

-___-___________——-'—
-____________—-_"'

Shyevetd preek bt velfover:
i, = IsenP i + Lees P

b) NGFMSW{?@M ar
P = IP.p = {tsin®, remtf{co? sinf} = T50a2¢

_——

Narmc.«gW%aﬂ Zq— W

& TM&WWE&WJEH -6:"?»/4 sead -
I = B~ Bintn = TsmPi+ Foom P - Tsin2P(coPi ¢ Sinfy)

= Tsen® (-2 ®) [+ ao® (1-25in _@Q

____..__—-—-____—'—'__:._—-—-—'—

evilllest fren s 3 T ng

j)ﬁz{;—] = {lﬁxﬁn

I

i i lie
Coo®P senf o
Tsm® Tw&f O

- [z @o? - se®) Ik |
= Tlew2®lk| = foen2®]




A

K = MJ Tsin?dP +ﬁzﬂjwm?’dqﬂ

T= ax= ah co?® -2

2 ?ﬁ%%pwcf =0 i = ax mfﬁﬂ‘i‘”@ff’d%w‘ﬁj&ﬂ fLP

&
TeoFede= |
2 [K = fr&L?LZj

) Hovedlspennings ehningun bee et veef

of P, B.=0.
- Fraw b) o At OT’T"‘\L%’Q"F héir ﬂﬁ?—yﬂﬁp'i

Mba cooP=smP=23L Sem %x
_ IC T
P= 2 o3




Oprgece 2

y Swé,m 133, MW w= L
e I
areal e

gf}-&wa&m (M. }”L"QCW’"" AT =

e

&uuﬁuﬁn&d@bﬁmw

9 Aoslel fov A 3—:::&;me.ﬂs}mm:

%
A
%4

5U L Krrovieclkeers Mﬁq o ller earhetsmakisn

_ﬁd: )‘EF’-LLA,&U‘ 1—%‘42

B !CMWW a4y "Sfﬂezrmma,d lensoren
2v Lamés elashisiles lecephisiuter




{L,Ls{zgr) ij @(1} ye= T X, u}=&jyjua'
or vl = FeBezy = Ex2C

Faregetis far v frae Heoke§ Cov
?xx:‘_ (2*‘%’1-,)2'*' 29"‘5}
Ry = Ag + 20umId
B s+ 200p¥

o8 _
ny: Bz = Pyl =g
Nﬂli h‘lﬁi Py?r: PZ.L?Q P{ﬁ& gymmﬁm &J
WL&E&%@@M F.=o (e MWQ e
§ijm. FC&E?%M

Ag « 2(a+m)y =0
v- it ©




Videve opma v he
Pux = (ﬂ’f'?—‘/"ljf"'l}{: o

o, romdbekin pa ensbflaleae o
Efwélmwwmu, Sebler U1 v
Joe ¥ wa,auma@c;) fee oL

2 enc] A%
i G{-L—'}M)E’,“ A ¢ ‘:ML’LAE_

A Ae M
= p(3AM)
?t+/vt
X=—71 ¢
F = E'E_
v




)

= e [L- 404 ]
Ned bpyrimgun av Shenga gt vt
Aw M T § 3 3
G =g = i [ 20t
Finnee w(x) ved inlegrasion

. 2.2 L1EL3 1,5
W (x :*%Ei"LK*QL’( ”"I:,DXJ”[“AXJFB

:jntea(ms"mwk@ﬂﬁww A 9@—3 beslemmes
bed. WMW@W we B=p e ¥=0
Debte a'm— A=B=0 o5

o & et E 3
W)= — 2= [ U ECwdsx




ﬁf:‘?&ka —Ffrrli,gﬁ?ﬂl 6}//{ A k=L Fw
QgL

. oy Rl
) (ET LI*{_}_JF.;J:HIMEI

Atk w(x-L) 2v negaky olve Bncen

b%/w nedesver

9 K’mﬁwwﬂ&w
Umm 64/( éﬂm_ {]4)‘*{‘ LH{C&MJH{?E!M
L O —
% o2 -




, ®
Jansakt fo FEo-fp g V= Gt
M&,kwé&n
i @G -p
%‘%{*: s
Dndegrer fo o beslermme W <)

W (<) - %ﬁpxl* ’a‘“BB
& Tn jookonskmtene A F L
» @gﬁﬁm@ el 24 %
@MW W k=23 )= 0

- Wix)= ST (X &)

b
9 Veus e FIM (x:’z,J hor WUEL:W
R =t (1 20 enhedo pelchven 4 X-rehing]

de/wmméw Pj:" (9415 hre f’{‘“’“’" 2 0&*’}"’:

Pxx PKE | = xxl Ecz"c
}R“?‘M:{Ex ?ﬂ?]{o} i
e

Sh&rﬁﬁmwém .e.rcﬁvlfw IE}-.JG: Bz
NB! E{‘Z:sz ‘ ) /Ea.l/

N& ec fra Newton hm[:: 5
R Fn e = 20 3B) = mE= STPx

e




FM% blor S@MSWMW el PEM
b

X=— 2 N L]
P (o)~ Ralie-tle =~ 2k

' lehov
|am [X-fj_’;'l) har hmv;a.ﬂt}ﬂ
]er oS he P[sw. finner s aAt SKJUM—
5F—MM3M/L P; W f?fm er IRy =-Rell
i (g5-h
SRl = -G e
( "——h):"“ El(k’ 1.) <
]Pn{; = I . N

4 he
k) L pee %rﬂ o5 sens
?JL&LTTF; Mm Slore Oﬁ' re/{/ﬂe} A

T .z . R, LTI
A= ;2/(/1‘5.1.\! = ;Z/M (€ic + zixz-z"l'fuj: z‘/{f&xa
FU*’FL- ‘é.xx: EI-E'L :C} Nf;,l AT
_ -bB .
éfz;i@%+£%%{~ . ‘-'in%%'_ g%/:’x Shile
= ga bt e BEAY
A= Pree = T X

—







Ll
e e
Vel planct x==3
Al x==2) = - k[% T
Vel PW K"“

Q ,/3) 1'13 AT'

ﬂlx(X=§J”}_J= *[{[ 1Hpmge X T h

I——

e e
—_——

Vompshgprmen p-g.a oAl ssc pasjomed
) w uk anl oleon, D E&%&P'M
Varreghyramen  p.g A Yompmtir

fowshgellin —L 4T r nogekis
2 mhwca a&mﬁ—m W%P




